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              EGYHÁZMEGYEI FELÜGYELŐ JELENTÉS 2024. évről 
 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

  Az elmúlt évben végigkísért bennünket - a püspöki szint kivételével - a minden 

szintet érintő tisztújítás, melyet törvényünk szerint hat évente kell megtartani. 

 

  Az első szint a - nyíregyházi egyházközség egyedi jellege miatt - a körzeti 

Képviselő Testület  és Presbitérium tisztújítása volt, melyet követett a nagy 

gyülekezeti tisztújítás, majd az egyházmegyei és végezetül az Országos Egyház 

tisztviselőinek megválasztása. Úgy gondolom, hogy  hálásak  lehetünk, hogy 

minden a legnagyobb rendben zajlott le és olyan munkatársakkal szolgálhatunk 

együtt a következő hat esztendőben - tekintetünket az Úr Jézusra helyezve  - 

akiknek szívügyük a gyülekezetek jövője,  

 

A megválasztott egyházmegyei elnökség beiktatására június 16-án került sor, a 

beiktatást Bozorády András esperes helyettes végezte. 

Itt szeretném megköszönni - elnök társam nevében is - az egyházmegye 

gyülekezeteinek a bizalmát,  szeretetét amivel újra megerősítettek bennünket. 

Még ezen a héten - 21-én - került sor az egyházmegyei választó közgyűlésre, 

ahol az újonnan megválasztott tisztségviselők beiktatása is megtörtént. 

Köszönöm nekik, hogy vállalták a feladatokat, Isten áldása kísérje munkájukat, 

tevékenységüket. 

 

Köszönöm azok szolgálatát is, akik segítették a 2018-2024-es ciklus eredményes 

lezárását, de újabb feladatot már nem tudtak vállalni. 

 

Tavasszal lezárásra került a háború menekültjeinek, valamint a kárpátaljai 

magyarok megsegítésére beérkezett pénzbeli adományokból megmaradt 

összeg felhasználása: egy nagyobb szállítmány tartós árucikk lett összeállítva, 

melyet esperes úr és Malik Péter juttatott el a rászorulókhoz. 

 Hála van a szívemben, hogy az egyházmegye gyülekezetei, intézményei erőn 

felüli teljesítéssel, felelősséggel, együttérzéssel végezték a menekült szolgálatot. 

Külön köszönöm esperes úrnak és munkatársainak hogy időt és fáradtságot nem 

kímélve mindvégig magukénak érezték ezt a feladatot.   

 



Tekintsünk vissza a múlt év fontosabb eseményeire: 

- Egyházmegyei konfirmandus csendes nap volt április 27-én, Vizsoly-Gönc- 

   Boldogkőváralja településeken. 

 

-  Egyházmegyei presbiteri csendes napon vehettünk részt szeptember 28-án 

    Nyíregyházán 

    Öröm volt látni, hogy az egyházmegye minden gyülekezete képviseltette 

    magát. Jó volt látni a presbiterek aktivitását. Köszönet a szervezésért Hulej   

      Enikőnek , illetve Horváth -Hegyi Olivérnek. 

 

-  Egyházmegyei ifjúsági hétvége volt Piliscsabán november 15-17 között. 

 

Köszönöm az Egyházmegyei Presbitérium minden tagjának önzetlen és 

áldozatos munkáját, választott jegyzőnk precizitását. Öröm számomra, hogy 

békességben, egyetértésben és jó hangulatban tudtunk közösen dönteni aktuális 

ügyekben.  

Hálás vagyok az Úrnak Elnök társamért, aki 

hihetetlen energiával, munkabírással végezte az egyházmegye és a gyülekezete 

ügyeit. Döntéseinket konszenzusban hoztuk meg. 

 

 Köszönöm a 

- Számvevőszék, 

- Jelölő és Szavazatszámláló Bizottság, 

- Missziói felelős 

- Ifjúsági felelős 

- Pályázati referens  odaadó, áldozatos munkáját. 

  Bár nem tartozik az egyházmegye felügyeleti körébe a kórházlelkész, ne 

feledkezzünk el áldozatos , odaadó, nehéz munkájáról. 

Köszönöm az Egyházmegyei Közgyűlés tagjainak konstruktivitását, jobbító 

szándékú javaslatait. 

 

 

  Tisztelt Közgyűlés! 

 Fentiek szerint kérem Egyházmegyei Felügyelői jelentésem elfogadását   

 

Erős vár a mi Istenűnk 
 

Nyíregyháza, 2025 április 21. 

 

 

         Veczán László 


